

ÉRINTETTEK SZERINT FELEMÁS ÉVET HAGY MAGA MÖGÖTT A ROMÁNIAI ÉS A MAGYARORSZÁGI LABDARÚGÁS

Ellentmondásos futballesztendőt zárnak

A kontrasztok esztendejeként jellemezte 2019-et Răzvan Burleanu, a Román Labdarúgó-szövetség elnöke, hiszen miközben az U21-es válogatott Eb-elődöntőt játszva örvendeztette meg a szurkolókat, addig a felnőttcsapat nem jutott ki a jövő évi Eb-re. Pótselejtezőt játszik, ahol azzal a Magyarországgal is találkozhat, amelyik egy-két papírformadöntő eredménnyel és egy új stadion átadásával tette emlékezetessé az esztendőt.

» KRÓNIKA

Az U21-es válogatott Európa-bajnoki kvalifikációja és a korosztályos kontinensviadalon elért negyedik helyezés jelentette a romániai labdarúgás legnagyobb sikerét a 2019-es esztendőben, ugyanakkor elégedetlenségre adott okot a felnőtt együttes elbukott Eb-selejtezője, ahol a csoportban csak Máltát és a Feröer szigeteket tudták megelőzni. Răzvan Burleanu, a Román Labdarúgó-szövetség (FRF) elnöke szerint mindezek az eredmények az ideai színvonalat tükrözik, nem pedig hazai futball képességeit. „Abban bízom, hogy 2020-tól már az eredmények is megmutatkoznak. A felnőttválogatott külföldi csapa-

» Kassai Viktor visszavonul

Visszavonul Kassai Viktor, az elmúlt két évtized legsikeresebb magyarországi játékezője. A 44 éves tatabányai sípmester közel harmincéves pályafutást zár most le, hiszen 1990-ben, tizenöt évesen tette le a játékezői vizsgát, 24 éves korában pedig már a magyar élvonalban fújta a sípot. A Nemzetközi Labdarúgó-szövetség (FIFA) keretébe 2003-ban került, akik között négy évvel később az elitkategóriát is kiérdemelte. Ő vezethette 2008-ban a pekingi olimpia döntőjét, majd két évvel később a dél-afrikai világbajnokságon is részt vehetett. 2011. május 28-án a Barcelona–Manchester United Bajnokok Ligája-döntő játékezője volt, ezzel 35 évesen minden idők legfiatalabb olyan játékezője lett, aki BL-döntőt dirigálhatott. Még ugyanebben az évben az IFFHS a világ legjobb játékezőjének választotta. Azóta több BL-összeccsapás mellett két Európa-bajnokságon bíraskodott, majd a 2016-as klubvívásban elsőként próbálhatta ki a videóbíró-rendszert (VAR). A Magyar Labdarúgó-szövetség (MLSZ) hivatalos honlapja alapján az NB1-ben idén novemberben állított fel új rekordot, amikor 322. élvonalbeli találkozóját vezényelte le. „Három évtized hosszú idő. Úgy döntöttem, hogy kezdődjön egy új korszaka az életemnek. Nem szeretnék eltávolodni a labdarúgástól, a sportvezetésben képeztem magam az elmúlt időszakban, és bízom benne, hogy sikeres lehetek ezen a területen is” – mondta Kassai Viktor.

» Románia nem tudott jelentős sikert felmutatni egy erősebb ellenféllel szemben, Magyarország ugyanakkor a világbajnoki ezüstérmeshorvátok ellen győzni tudott.

tokban szereplő játékosai idén kevés játéklehetőséget kaptak a klubcsapataiknál. Gondolok itt Tătărușanura, Benzarra, Hagira, Marinra, Băluțara, Chiricheșre. Az U21-es játékosoknak még érniük kell, a Liga 1-es bajnokság pedig aggasztó helyet foglal el az európai pontvadászatok rangsorában” – mondta a sportági vezető az Agerpresnek. Meglátása szerint a 2019-es esztendő a kontrasztok éve

volt, ahol szemben az ifjúság sikerével a felnőttválogatott kudarcot szenvedett, lefektették viszont a romániai labdarúgás jövőjének alapjait az utánpótláskorú gyermekek és fiatalok számára szervezett pontvadászatokkal és a vidéki tornák támogatásával.

A jövő év az Eb-pótselejtezőről, a 2020-as Eb-ről, valamint a tokiói nyári olimpiáról szól majd. Az utóbbira Románia már kvalifikálta magát, és dobogós helyet is „kiszemelt magának”, de a kontinensviadala – amelynek Bukarest révén társházigazdája lesz – még nem jutott ki. Ismeretes, hogy előbb Izlanddal játszik majd idegenben, ha pedig sikeresen veszi az első akadályt, akkor a bolgár-magyar csata győzteséhez utazik „Eb-jegyért”.

Ez egyben azt is jelenti, hogy Románia és Magyarország közül csak egy vehet majd részt a jubileumi eseményen, az erőviszonyok pedig már nem annyira egyértelműek, mint pár évvel ezelőtt. Jó példa erre, hogy miközben mindkét válogatott a negyedik kalapból húzták ki a selejtezőre, Románia nem tudott jelentős sikert felmutatni egy erősebb ellenféllel szemben, Magyarország ugyanakkor a világbajnoki ezüstérmes horvátok ellen például győzni tudott, és az utolsó fordulóig saját kezében tartva, megőrizte esélyét a csoportmásodik hely megszerzésére. Hogy ez nem sikerült, nyilván a 2019-es esztendő negatívumai közé sorolandó, ugyanakkor, mint azt Csányi Sándor, a Magyar Labdarúgó-szövetség (MLSZ)

elnöke korábban az M4 Sportban mondta, Marco Rossi szövetségi kapitány érti a szakmáját, tudja motiválni a játékosokat, és a szurkolók is elfogadják. A sportági szövetség első embere különben pár nappal ezelőtt a HVG-nek ismerte el, hogy az utánpótlás-nevelés terén még súlyos elmaradásokat tapasztalt, ezért a következő években az edzők képzésére összpontosítanak majd. „Biztosan ezer helye lenne a pénznek, de 2016-ban bebizonyosodott, hogy nincs még egy produkció, ami olyan mértékű összértáradalmi eufóriát okoz, mint a foci, politikai hovartartozástól függetlenül” – fogalmazott, utalva a legutóbbi kontinensviadalon való részvételükre. Ezúttal hazai pályán játszhatnának, hiszen Budapest is társházigazdája lesz a jövő évi seregszemlére, amelynek befogadására már idén átadták az új Puskás Ferenc Arénát, amely a 2019-es esztendő egyik legjelentősebb sportinfrastruktúra-fejlesztésének tekinthető.

Románia a Național Arenában rendez majd Eb-meccseket, de a Bukarestben szereplő válogatott edzéseihez ígért stadionfelújításokkal késésben van, a négyből csak hármat kezdtek el, és abból is csak kető esetében számítanak arra, hogy határidőre elkészül. Emiatt már eleve új helyszíneket ajánlottak az Európai Labdarúgó-szövetségnek (UEFA), mint ahogyan a Romániába érkező szurkolók fogadása is kérdéses az ígért repülőterei metróvonal, illetve vasúti összeköttetés meghiúsulása miatt.

Elvitték Bukarestből a Kárpátok Trófeáját

» HÍRÖSSZEFOGLALÓ

Macedóniáé lett a férfi kézilabdázók Kárpátok Trófeája, miután a házigazda Románia elleni döntőt 24-20-ra megnyerték. A Bukarestben rendezett, hagyományos torna bronzérmese az a holland válogatott lett, amelyet a romániaiak az elődöntőben 27-25-re felülmúltak. A kisdöntőben Algéria maradt alul 28-26-ra.

Macedónia ezen a viadalon a jövő csütörtökön kezdődő Európa-bajnokságra hangolt, miközben Románia a 2021-es világbajnokság előselejtezőire készül, ahol a 3-as csoportban Grúziával, Koszovóval és Olaszországgal mérkőzik meg Beneventóban január 10–12-én.

Magyarország kontinensviadala készülő együttese is edzőmeccset játszott, a zárt kapuk mögött rendezett győri találkozón 31-26-ra legyőzte Ausztriát. A sportági szövetség (MKSZ) nem hozott nyilvánosságra részleteket a találkozóról, de Gulyás István szövetségi kapitány elégedettnek mutatkozott a látottakkal. „Első meccsnek teljesen jó volt. Több gólt senkitől ne kapjunk, és akkor nagy bajunk nem lesz” – idézte a szakembert az MKSZ közösségi oldala. Győri Máttyás, a Tatabánya irányítója úgy fogalmazott: nem volt

» Románia a 2021-es világbajnokság előselejtezőire készül.

rossz, de még a jó teljesítménytől messze vannak. A magyar csapat szombaton 16 órától, ugyancsak Győrben, Csehországot fogadja edzőmeccsen. A norvég–svéd–osztrák közös rendezésű olimpiai kvalifikációs Európa-bajnokság malmói csoportjában a válogatott január 11-én Oroszországgal, 13-án az olimpiai és világbajnok Dániával, 15-én pedig Izlanddal játszik. A közép-döntőbe az első két helyezett jut.



Felkészülés. Hollandiát még le tudta győzni Románia a Kárpátok Trófeáján

» RÖVIDEN

Hazai pályán tartotta a pontokat a Gyergyói HK

A Gyergyói HK férfi jégkorongcsapata 3-1-re legyőzte vasárnap kora este a vendég Schiller-Vasas együttesét az Erste Liga alapszakaszában. A hargitai piros-fehérek lapzártánk után a Brassói Corona vendégeként zárták az esztendőt, de pénteken már ismét pályára lépnek az Újpest otthonában. Ugyanaznap lesz a Csíkszeredai Sportklub–Fehérvári Titánok összeccsapás, majd szombaton a Brassó fogadja a Titánokat. Január 5-én Corona–Sportklub rangadó lesz, miközben a gyergyóiak a Vasasnál vendégeskednek.

Kobajasi győzelmével kezdődött a négysáncverseny

A címvédő Kobajasi Rjoju győzelmével kezdődött a 68. siugró-négysáncverseny. A japán sportoló tavaly úgy nyert, hogy mind a négy viadalon győzelmet aratott, ezért a vasárnapi, oberstdorfi sikerével zsinórban ötödjére zárt az élen a legendás sorozatban. Ezzel beállította a lengyel Kamil Störck, illetve a német Sven Hannawald és Helmut Recknagel rekordjait. A viadal szerdán a németországi Garmisch-Partenkirchenben folytatódik, majd január 4-én az ausztriai Innsbruckban, két nappal később pedig Bischofshofenben ugranak.